

★信息快车

(8月18日)

定西安定

近日,甘肃省定西市安定区检察院办结一起跨区域行刑反向衔接案件。该院将不起诉决定书和行政处罚检察意见书同时送达公安机关,督促解决非本地常住当事人在刑事案件结案后离开本地,导致不能及时处罚的问题。据悉,该院将以办理此案为契机,建立内部联动、外部协同、深度融合、无缝衔接的行刑反向衔接工作机制。

(赵卫喜 庞瑞瑞)

桂林七星

日前,广西壮族自治区桂林市七星区检察院联合区妇联、区民政局、区教育局,开展司法救助案件回访工作。回访中,检察干警详细了解了司法救助金的使用情况及被救助人的身体状况,鼓励他们重拾生活信心。

(林欢 赵俊宇)

茂名茂南

近日,广东省茂名市茂南区检察院联合该区市监局,深入辖区盗窃犯罪高发地区的废品回收站、摩托车修理回收店开展普法宣传活动。活动中,检察干警结合具体案例,向商户普及收赃、销赃的法律后果,引导商户守法经营。

(柯蕊 陈劲宇)

呼伦贝尔海拉尔

内蒙古自治区呼伦贝尔市海拉尔区检察院公益诉讼检察干警在履职中发现,当地急救中心“120”急救电话未设置文字报警功能。日前,在该院推动下,“呼伦贝尔120”无障碍信息服务平台正式上线运行,打通无障碍信息交流壁垒,让城市公共服务真正惠及每一个人。

(王谦)

泰州高港

近日,江苏省泰州市高港区检察院出台《加强检察队伍素能建设办法》。《建设办法》围绕检察人员选、育、管、用环节,建立了定期公布学习成果与工作推进情况、每季度至少组织一次业务技能测试、每年组织一次考核汇报与业务竞赛等制度,全力推动提升检察队伍的整体素质。

(周志俊 李建军)

山阳

近日,陕西省山阳县检察院联合县林业局召开“林长+检察长”工作机制联席会议。以该会议为契机,该院将持续深化“林长+检察长”联动协作,充分发挥公益诉讼检察职能,促进检察监督和行政执法有效衔接,形成生态保护合力。

(杨守香)

安龙

近日,贵州省安龙县检察院实地走访新人矫的涉企社矫对象。在走访过程中,检察干警向涉企社矫对象了解企业生产经营现状和本人实际生产、生活情况,对依法依规请假外出相关规定进行详细解读,要求社矫对象严格遵守社区矫正相关法律规定,并结合真实案例向其开展预防涉企犯罪法治宣传。

(刘廷婷)

建始

近日,湖北省建始县检察院与县公安局、县文旅局联合开展未成年人有偿陪侍专项整治行动。专项整治行动中,检察干警结合未成年人保护法、《娱乐场所管理条例》向营业场所从业人员进行法治宣传,督促各营业场所依法依规经营、承担保护未成年人的社会责任。

(刘铭铭)

平遥

近日,山西省平遥县检察院召开全院干警大会,传达学习保密管理工作的相关精神。会上集中通报了在日常抽查中发现的苗头性问题,并就如何做好机关管理工作进行安排部署,以期全面提升应急管理能力和堵住安全漏洞,以检务保障现代化推动实现检察工作现代化。

(庞瑞波)

额敏垦区

8月14日,新疆生产建设兵团额敏垦区检察院联合新疆生产建设兵团第九师白杨市妇联、团市委、市关工委,举办夏令营暨检察开放日活动。活动中,部分辖区中小学生受邀参观了该院12309检察服务中心、“桃子姐姐”未检工作室、党风廉政教育基地等地,并观看了系列精品法治课程,在实践中增强法治意识及自我保护能力。

(梅颂彬 周益晗)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 易得香

(二三版中缝)